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Beenexne

» HenaBHO OTKpbIThIE MPU BOMBLINX KPACHBIX CMELLEHUSIX
ranakTMKN 1 MaccuBHble KBa3apbl (z > 7) cuibHoO
BbIOMBAOTCS 32 paMKM CTaHAAPTHOrO npouecca obpa3oBaHus
KpynHOMacLTabHoii cTpyKTypbl BceneHHoA.

» PanHee hopMUpoBaHMe raNakTUK TPYAHO COBMECTUMO C
CyLLeCTBYOWMMMN MogensiMu ckpbiToii maccel (CM), a
obpazoBaHme CBEPXMACCUBHbIX YEPHbIX Ablp 0bpasyoLmx
KBa3apbl TPYAHO COBMECTUMO C X acTPOU3NYECKNM
NPONCXOXKAEHNEM.

> Teopun obbsicHsitoWwMe OfHY 13 NpobiieM Kak NpaBuo
NTHOPUPYIOT ODbSCHEHNE BTOPOIA.

» PaccmatpuBaemas B paboTe mMofesib nNoTeHUManbHO CnocobHa
pewnTb obe npobnemsbl efuHbIM 0bpasoM.
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Beenexne

» B Mogenu paccMaTpuBaEeTCs MacCUBHOE CKafsipHOE MoJie
obpasytoLmecs N3 Hero CoOIMTOHbI - KBa3UCTabunbHble
noneeble 0bpasosaHusi.

» Yactuubl ckanapHoro noss coctaeastoT Yactuusl CM,a
KOJI1anc COMIMTOHOB crnocobeH npueBecTn K obpasoBaHuUto
nepBuYHbIX YepHbix goip(M4Y/).

> CM B mMofenu cOCTOUT U3 ABYX KOMMOHEHT: PAaBHOMEPHO
pacnpegeneHHoli no BcenenHoli (YacTuubl nons) un
CKOHLUEeHTpupoBaHHoii B knactepax (MY n yactuybr).
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Beenenne
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Mopenb
JlarpaHxuaH gns AByx CKajsipHbIX Noei:

1
L= §gw(8"<p0”<p + 0"x0"x) — V(¢ x)

VpaBHeva OBVOKEHNA B CONYTCTBYHOLWNX KOOPANHATAX:

v
22Y

®,, + 3Had, — V2o = — 55

roe a — MacwTabHblli dhaktop, H — napametp Xabbna, a
® = [, x]

5/15



HavanbHble YCNOoBUA

Field ¢: po=0, 0e=0.16, Ne=2 Field x: po=6.0, 0. =0.16, Ne=2
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Mopenb

[MoTenyman:

2
m
V(e x) = (" +x7) + A exp [—A((so—¢o)2+(x—><o)2)] (1)
Mapametpbil: m, A\, g = —5, xo = 0.
Mpn Takux 3HaYeHUSAX NapaMeTpOB MOTEHLMAN UMEET JIOKANbHbIA
MaKcMMyMm B Touke @ = —b, x = 0.

! lanee Bce BenMUMHbI gaHbl B eguHuuax H
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Initial state

3
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PacyeT

P> YucneHHO pacHMTLIBAETCS 3BOIOLMS HAYaNbHOW NoJsieBoi
KoHdpurypauum.

> Tak>xe NPOBOAUTCS pacyeT 3aBUCUMOCTYM napametpa Xabbna u
MacwTabHoro hakTopa OT BPEMEHUN B MOZENN MHPAALNM
CrapobuHckoro.
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PesynbTathl

t=270.0, [H1] t=330.0, [H~}] H-]
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PesynbtaThl

£=390.0, [H!] £=450.0, [H1] t=510.0, [H']

x, [H™1]

y, [H_l] TOO[H]
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PesynbTathl

t=54.0, [H~1] t=78.0, [H~! t=96.0, [H71]
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PesynbTaThl
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PesynbTaThl

Q>
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3akato4yeHne

» PaccMoTpeHa Mogenb LBYXKOMMOHEHTHOW CKPbITOW MacChbl 13
MacCUBHOro ckansipHoro nons u MY /.

» 4/ B paHHOl mogenn obpasyloTcst B KiacTepax B
pe3ynbTaTe KoJslanca COSIMTOHOB.

> Mopgenb MoXeT 0bbsICHUTL paHHee obpa3oBaHmMe raNakTuk u
CBEPXMACCUBHbIX KBa3apoB.

> [1pOBeAEHbIQMCﬂ6HHbm pacHeThbl, AEMOHCTpUpytowne
3BOJIOLU MO MONIEBbIX KOHCII)I/IpraLI,VIVI N NosABAEHNE CONMUTOHHbBIX

CTPYKTYP.
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